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Előfizetési díjak: 
egész évre 4 frt, fél évre 
2frt; községi jegyzőknek 
és tanitóknak egész évre 

8 frt. 
Magán hirdetések dija: 

Háromszor hasábozott gar- 
mond sorért 5 kr; bélyeg- 
dij minden beiktatásért 

30 kr. 

Hivatalos hirdetések dija : 
Egyszeri közlésért tekintet 
nélkül a szöveg nagysá- 
ára, bélyegdijjal, nyugta- 

bélyeggel és támlappal 
együtt 3 frt. 

Nyilttér soronként 30 kr. 
tőbbszöri hirdetésnél ked- 
vezmények nyujtatnak. 

Nők az alkotmányban. 

Nem a Tóth Kálmán szindarab- 

járól akarunk irni. A cim ötletét az 

adja, hogy törvényeink vajmi kevés 

szerepet adnak hölgyvilágunknak alkot- 

mányos életünkben. 
Csupán az egyetlen községi tör- 

vény az, mely némi jogot biztosit 
a nőnek. Nevezetesen bizonyos meg- 
szoritásokkal választhat képviselőket, 
természetesen községi képviselőket, a 
másik joga a virilisi intézményben 
van biztositva. De minő ez a jog is ? 
Személyesen nem jelenhet meg, szemé- 
lyesen nem gyakorolhatja az urna 
mellett jogát, hanem csakis férfi 
megbizottja által. Most ujabban a 
törvényhozás e tekintetben liberálisab- 
ban intézkedik. 

Az 1891. évi XV. t.-e. 22. §-ának 
második bekezdését értjük, mely igy 
szól: ,A megalakult felügyelő-bizott- 

ság kiegésziti magát a községben, 
illetőleg hitközségben lévő tekintélye- 
sebb s a kisdedóvás iránt érdeklődő 
nőkkel. Ezek száma azonban a meg- 
választott tagok számát meg nem 
haladhatja." 

Ez helyes és méltó terrenuma le- 

het a közügyekért lelkesülő nőknek. 
A törvény szerint a községi ovo- 

dák és menedékházak igazgatása a 
képviselőtestület. által, a községi vá- 

lasztók sorából megválasztatott s leg- 
feljebb 5 tagból álló felügyelőbizott- 
ság utján eszközlendő. És ez a bizott- 
ság egésziti ki magát női tagokkal. A 
női tagokat tehát nem a képviselő- 

testület választja, hanem megalakulván 
a bizottság, ezek választanak női tago- 
kat. Kulturális és filantropikus igazga- 
tás körül, a magyar növilágnak köz- 

— 

TÁRSADALMI HETILAP. 

Megjelenik minden csütörtökön. 

ségi közigazgatásunk kebelében jelen- 
tékeny szerepkör van kiosztva. 

s ezen szerepkör jelentősége a 
lelkes magyar nők becsvágyát fel 
fogja költeni. Hiszen a mi vidékünkön 
egy eddig majdnem teljesen ismeret- 
ten intézménynek népszerüsitésére, az 
okszerü gyermekvédelem és ápolásra 
s e mellett különösen felső vidéke- 
inken — a magyar nyelv terjesztésére 
is kell törekedniök a lelkes magyar 
nőknek, kiknek lelkesedése ez irány- 
ban csak társadalmi összetársulás ut- 

ján, mindazonáltal itt-ott fényes sike- 
rekkel jutott eddig kifejezésre. 

Okos törvény, mely ily nemes 
munkába gyüjti össze a magyar nőket, 
a kiket szivök sugallata és a törvén 
esküje fog e szent feladathoz láncolni. 

Okos törvény, mert ugyan hol le- 
hetne a magyar nővilág tevékenységé- 
nek méltóbb tér, mint a gyermekvéde- 
lem ügye, melynek országos rendezé- 
sét csak a magasabb müveltségből 
származó emberszeretet valósitotta, 
mely nemes ügynek 
sziv és kedélyvilág körében költhetnek 
legélénkebb visszhangot. 

Okos törvény ez, mert a társodalmi 
és kulturális igazgatásnak nincsen 
egy ágazata sem, mely hasonló mérv- 
ben hatna a női sziv és kedélyvilágra. 

Mindezeknél fogva csakis a legna- 
gyobb elégtétel és elismerés érzetével, 
üdvözölhetjük a törvényhozásnak emez 
intézkedését, mely a realizálás felé 
részben csak most indul nálunk is. A 

magyar közigazgatásban a nőknek 
törvényszerint való helyfoglalásától 

sokat várunk és sokat remélünk. 

Hiszen a magyar nóővilág az ő 

önkénytes ezirányu közremunkálkodá- 

sával szinte kihivta az illetékes körök 

célzatai a női 
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figyelmét, hogy őt nélkülözni a cél 
érdekében ne lehessen. 

És biztosak vagyunk abban is, 
hogy nincs a mi vidékünknek olyan 
pontja, a hol - legalább a népesebb 
községben – öt lelkes nőt ne talál- 
janak, kiken az ifju és nagy célokra 
hivatott intézmény a maga rendithe- 
tetlen akaratu proszelitáit meg ne 
találja. 

Ám ki hát a cselekvés terén, a 
nemes vetélkedés buzogtassa a szive- 
ket és bárhol törvény rendelkezése az 

uj meg uj menedékházak létesitését 
kivánja: ne feledjük ki a magyar 
nőket, kik alkotmányos jogokat elsőül 
törvény által ott kaptak, a mely leg- 
dicsőbb és legfontosabb, a kultura 
mezején. És ő általuk lesz legbecézet- 
tebben őrzött ügye a köznek a most 
meg lenézett, nem sokra tartott kis- 
dedóvás. 

Áldás a nőknek emez alkotmányos 
munkájára. 

Ahnet 

(Fővárosi levél.) 

A kinos skandalumok hete ez a hét. 
Skandalumra fekszünk, arra kelünk. Lelep- 
lezések és kinosan vergelődő nyilatkozatok 
töltik meg az ujságok hasábjait s kezünkbe 
véve reggel házi ujságunkat, önkéntelen azt 
kérdjük magunkban: vajjon kit végeztek 
ki ma? 

A szegény Linder Gyurkát már kivé- 
gezték, anélkül, hogy a részvét egy szava 
emelkedett volna mellette, holott megérde- 
melte volna. Linder György ennek a man- 
dátum-éhes kornak a nevelése és az áldo- 
zata. Ő is azok közül való, kik azt hivék, 
hogy az egyéni boldogulás egyedül a par- 
lamenti pályán érhető el. Szerencsétlen sze- 

A lap szellemi részét illető 

levelek a szerkesztőséghez, 

pénz küldemények és hir- 

detések a kiadóhívatalhoz 

cimezendők. 

–-— 

Kéziratok nem adatnak 

vissza. 

Bérmentetlen levelek csak 

ismert kéztől fogadtatnak ol. 

rencséjük beviszi őket a képviselőházba s 
mikor elröpült az első ciklus, akkor veszik 
észre, hogy mily nagy oktalanság volt tőlük, 
mikor a képviselőházban keresték boldogu- 
lásukat. Jön a második választás és kétség- 
beejtő dilemmába kerülnek. Ha megbuknak, 
végük van, mert sem hivataluk, sem vagyo- 
nuk, sem tehetségük arra, hogy megküzdje- 
nek a tisztességes megélhetés nehéz felada- 
taival; ha meg nem buktak, akkor tovább 
tengődnek a sovány reménységből, mely biz- 
tatja: majd, majd. . . De a képviselővá- 
lasztás tenger pénzbe kerül, néha oly sokba, 
hogy a képviselői fizetés nem elég a törlesz- 
tésére. A fzetés le van foglalva. Miből él- 
jenek ? Még pedig tisztességesen, urasan, 
honatyához illően 5 Miből tartsanak uri há- 
zat? Miből neveltessék a gyermekeket? Sok 
erős karakter elbukott már, a gyengébbek 
bukását hát ne is csodáljátok, inkább szá- 
nakozzatok rajtuk, emberek. Ne csodálkoz- 
zatok, ha ugyanazok, kik a nép megveszte- 
getésével jutnak a parlamentbe, később ma- 
gukat engedik megvesztegetni, hogy — meg- 
élhessenek. 

Linder esete egészen világosan áll előt- 
tem. Bünös uton-módon jutott Petrovics 
püspök ötezer forintjához, de Linder nem- 
csak bünös, hanem szerencsétlen is, helye- 
sebben mondva malőrös. Mert régi igaz- 
ság, hogy a kicsi tolvajokat felakasztják, a 
nagyokat pedig futni engedik. A Linder 
bünös manipulációia egy véletlen által nap- 
fényre került, de hányan vannak, kik köz- 
tiszteletet élveznek sokkal nagyobb és rette- 
netesebb manipulációk elkövetése mellett ? 

Hát hiszen bármennyire szánalomra- 
méltó Linder, a soktagu család feje, a köz- 
morálnak szüksége volt az áldozatára. A 
levegőnek egyszer meg kell tisztulni. Hadd 
lássa már egyszer minden müvelt ember eb- 
ben az országban, hová vezettek az erkölcs- 
telen képviselőválasztások s megdöbbenvén, 
megundorodván a naprólnapra kipattanó 
fekélyektől, egy emberként álljanak elébe a 
vészes áradatnak, mely előbb-utóbb romlásba, 
pusztulásba ragadja különben ezt a boldog- 
talan országot. Mert a közerkölcsök megrom- 
lásának igazi kutforrásai az erkölcstelen kép- 
viselőválasztások. 

A képviselők tulnyomó része pénzzel 
m 

1,ulg-koyi Támája. 

Az uj erdészsegéd. 

Irta: Bársony István. 

Megállott az öreg erdész előtt, mint 
az ujonc, mikor a vizsgáló bizottság elé 
kerül. Az erdész kedvetlenül nézett rajta 
végig s a régi segédhez, aki bucsuzni 

jött, igy szólt; 
– Nagyon sajnálom, Pecz ur, hogy 

válunk; majd dajkálhatom most ezt a 
gyereket. 

Cseppet sem törődött vele, hogy a 
„gyerek hallja. Egy ideig dohogott ma- 
gában, aztán megkérdezte: 

- Hány éves barátom? 
– Virágos tavasszal husz leszek, 

mondta a fiu, megnyomva a számot. 

- Azaz – minthogy most már de- 
rekán vagyunk tizenkilenc éves. S 
mintha magának beszélne, dörmögte: A 
felsőbbek is jobban kinyithatnák a sze- 
möket. Mit küldenek nekem ilyen leány- 
képüt? Mintha nem tudnák, hogy ide 
ember kell, a kinek helyén van az esze, 
meg a szive. 

Kora reggel volt. A nyár egész ra- 
gyogó pompáját kifejtette; a kertben még 
nem hervadoztak a virágok, nem sütött 
elég régóta a nap, hogy felszikkaszthatta 
volna rólok a harmatot. Alig nehány lé- 

pésnyire a háztól kinálkozott az erdei 
árnyék, onnan kezdve sok ezer holdon 
csupa lomb, csupa erdő volt a terület. 

Lehetetlen, hogy epés legyen, a ki 
ilyen helyen lakik. Az öreg erdész is 
nagy hirtelen elfeledte a boszuságát s 
kezet nyujtott a fiatal embernek. 

— Egyébiránt, hogy ha már itt van, 
hát isten hoztal 

Talán még jobban is felmelegedett 
volna, de kizökkentették a hangulatból. 
Jött egy kerülő, a ki hirül hozta, hogy a 
bükkös alatt a vadorzók meglőttek egy 
szarvast. A sebesült vad bevágott a Bu- 
góba, oda a „róbsict nem merte követni, 
de bizonyos, hogy ha egy kis nyilást 
kaphatnak, beszöknek utána. 

Az erdész haragosan rázta meg a 
fejét: - Hogy éppen most kellett el- 
menni annak a Pecznek! Mit csinálunk 
már mosta? ' 

A kerülőtől kérdezte, de az uj segéd 
felelt neki: 

– Az én dolgom az. A vadorzókat 
ugy tudom, az erdészsegéd kezelése alá 
adta a szokás. Minket, ha meglődöznek 
is, nem igen marad utánunk árva senkli. 

Hm, ez nem volt éppen rosszul 
mondva. 

– De isz' öcsém, maga még nem 
tudja itt a dürgést; azt sem tudja, hogy 
mi az a ,„Bugó. 

– Tudom, mikor ide áthelyeztek, 
áttanulmányoztam az erdő térképét: a 
Bugó egy mely volgy, a hol kivált az 
emsék szeretnek tanyázni. 

Az öreg erdész kivette a pipát a 
szájából. 

— Oda találna ön ? (Már önözte.) : 
— Oda. Egy kis vázlatot csináltam 

a térképről, itt van nálam. S kivett az 
oldalzsebéből egy kis jegyzőkönyvet; ab- 
ból egy összehajtogatott hártyapapirla- 
pot. Ez az. : 

Az erdész nagyot köszörült a torkán; 
szokása volt az, mikor nem találta meg 
mindjárt a szót. 

— Nohát nem bánom, próbálja meg. 
Odabent van a reggelije, süttessen magá- 
nak egy kis hust, a mit a tarisznyában 
magával vigyen; a kis kulacsban van bor. 

—- Köszönöm, én már reggeliztem. 
Hust sütni nincs idő, megteszi egy darab 
szalonna is. Bort meg so'sem iszom. 

Hm! Ugy látszik, ez nincs elkényez- 
tetve. Vagy talán csak most adja any- 
nyira az edzettet? No majd meglássuk. : 

Hiát ugyis jól van, öcsem. Hanem 
kár, hogy Brunó még nem ösmeri, sok 
hasznát vehetné. 

Brunónak a vérebet hivták, a szája 
széle szinte fekete. Ott kapkodta a legyet 
a pad alatt. Az uj cseléd csettintett, azu- 
tán egy akácfalevelet véve a szájába, utá- 
nozta az őz sirását. Nyomban utána azt 
az éles kiáltást hallatta, a mit a megriadt 
bakóz szokott, mikor menekül. 

Brunó felugrot és odament hozzá; 
örvendve vigyorgott és izgatottan csóválta 
a farkát. A fiatal ember megsimogatta s 
egy darabka maradék szalonnát vett ki 
a tarisznyájából. Azzal megdörzsölte az 
arcát s legugolt. A kutya megnyalta 
jobbról-balról, mintha összecsókolta volna : 
utoljára lenyelte a szalonnabóőrt, melyet a 
segéd az orra alá tartott. 

— Ordöngös fickól ez érti a dolgát. 
— Ezt csak ugy magában dünnyögte az 
öreg, de hangosan is mondott valamit. — 
Tudja-e, öcsém, hogy Brunótól ez nagy 
kitüntetés Nagyon nehezen barátkozik. 

Majd megismerkedünk, ugy-e 
Brunó? (A kutya hizelegve dörgőlődött 
a csizmájához.) Most pedig induljunk. 

Mikor az erdész látta, hogy a kutya 
vissza se néz, ugy követi az uj segédet, 
még egyszer kitört belőle: ördöngős egy 
fickó! S mintha akkor jött volna egy jó 
gondolata, visszahivta : 

— Hagyja itthon azt a puskát, vigye 
el inkább az én golyósomat. Itt van ni, 
felszerelve, a tarisznyában a kész tölté- 
nyek, csak az elemózsiát tegye bele. 

A segéd szót fogadott. 
— Majd a kajla.ut végén várjon 

rám, odáig szekérut visz, megyek én is 
mindjárt, nem árt, ha többen leszünk. 

Megelégedetten nézett a fiatal ember 
után, a ki a vérebbel csakhamar eltünt a 
fák között; azután nagy sebbel-lobbal 
összekürtöltette a közelben levő kerülő- 
ket és sürgős parancsokat osztott nekik. 

A kajla ut a bükkösből vezetett egy 
sürü vágásba. A hol a nagy erdő a cse- 
rével egybeolvadt, ott kerülőkunyhó volt 
deszkából; nem lakásnak való, csak hogy 
az erdőőrnek legyen hol meghuzódni vi- 
haros időben. Mikor az erdész szekerének 
a zörgését hallani lehetett, a segéd, a ki 
már ott pihent a gyepen, felállott s ka- 
tonásan várta a principálisát. Egy jókora 
darab föld volt a kezében. 

— ,Mit akar azzal ? 
– ,Fordultam az imént egyet a ku- 



és reverzálissal megvásárolt szavazatok ré- 
vén ül a Sándor-utcai palotában s intézi az 
ország sorsát – pártkülönbség nélkül. — 
Nemcsak a mamelukok, az ellenzékiek is 
gseftelnek, ha módját ejtik, mert a többség 
rá van utalva. Ezt hiába leplezzük, hiába 
takargatjuk: ez igy van. 

Alig pár hónapja, hogy a képviselőház 
egyik alelnöke, ki évek hosszu során át ve- 
zérszerepet játszott a közéletben, halálba 
menekült a gyalázat elől, hátrahagyván egy 
csomó hamis váltót. Helyébe választanak 
egy perfekt gavallért, de ez is már egy hét 
óta bizonyitja, hogy ő nem adott reverzálist 
a katholikus papoknak. Bent a képviselőház 
ban puskaporos-hordókon ülnek a honatyák. 
Szinte várjuk, mikor robbannak fel a hor- 
dók. Izgatottság, idegesség minden oldalon, 
minden padsorban. — Három napig folyik 
izgatott, szenvedélyes vita folyik afölött, 
hogy kiadják-e Ábrányi Kornélt s mikor 
csekély többséggel felfüggesztik a mentelmi 
jogát, oly hevesen összecsap egy kormány- 
parti, meg egy nemzeti párti képviselő, hogy 
ha le nem fogják őket: pofozkodnak, Igy 
csak lehazugozták egymást. S ezek nem is 
intézhetik el karddal, mert az egyik honatya 
—– pap. 

Im, ily hangulatban megy neki a t. 
Ház a polgári házasságnak. Hla keresztül- 
viszik is, annyi bizonyos, hogy sokáig nem 
lesz örömük benne azoknak sem, a kik meg- 
szavazzák. A véderő-vita játék volt ahhoz a 
parlamenti és országos harchoz, mely e kér- 
dés körül vivatik már ie, s mely nemsokára 
teljesen felforgatja az ország nyugalmát. 

Csak egy vigasztalása lehet a magyar- 
nak: kibirta Mohácsot is. kibirja majd ezt 
a harcot is. 

Székely Huszár. 

A magyar közönséghez ! 

Nincs a földön nemzet, mely oly gaz- 
dag népmeseköltéssel dicsekedhetnék, mint 
a magyar. Tanuskodnak erről különféle me- 
segyüjteményeink, melyek azonban alig for- 
dulnak meg a nagy közönség kezén s me- 
lyek, minthogy többnyire az illető vidék 
tájszólása szerint vannak közölve, inkább a 
nyelvtudósokra becsesek. S ami legfőbb ér- 
dek volna pedig: ezek a gyüjtemények alig 
adhatók a gyermekifjuság kezébe, mert a 

gyüjtők, természetesen, nem vették figye- 
lembe a nevelési szempontokat. Maga a mü- 
velt nagy közönség csak hirből ismeri egyik- 
másik mesegyüjteményt, akárhány csak na- 
gyobb könyvtárakban kapható. S hány szép 
mese van eltemetve folyóiratokban ! És hány 
szép mese forog a nép ajkán, melyek egyet- 
len gyüjteményben sem találhatók! 

Mind e körülmények számbavételével 
határoztuk el, hogy az összes java népme- 
séket, mondákat és regéket közkincscsé te- 
gyük; hogy a meseköltő tehetséggel oly 
igen megáldott magyar és székely nép me- 
séit jó népies irodalmi nyelven megirva, de 
igazi karakterüktől meg nem fosztva, ujra, 
egyelőre öt nagy kötetben kiadjuk, hogy a 

magyar nemzet az ő ezer éves ünnepén el- 
mondhassa büszkén: ime itt van együtt 
mind az a mese és monda, a mit a magyar 
nép poétás lelke ezer év alatt, békében és 
háboruban, annyi viszontagságoknak köze 
pette, teremtett ! 

Közzé bocsátjuk ezt a nagy munkát, 
abban az erős meggyőződésben, hogy, mi- 
dőn ezt tesszük, a nemzeti irodalomnak, a 
nemzeti nevelésnek teszünk szolgálatot s 
egyben ápolni segitjük a nemzeti öntudatot. 

Hogy ezen értékes nemzeti kincs ne csak 
gazdagnak, tudósnak legyen hozzáférhető, 
hanem, hogy a Magyar Mese és Mon 
davilágot a nemzet minden rétege, ap- 
raja, nagyja, szóval minden magyar család 
megszerezhesse, elhatároztuk, hogy füzetek- 
ben, még pedig a legolcsóbb áron – füze 
tenkint 25 krajcárért – bocsátjuk azt közre. 

A ki a Magyar Mese- és Mondavilág- 
nak első füzetét, mely most jelent meg 64 
oldal terjedelemmel, gyönyörü szines bori- 
tékkal, és 18 szép szövegképpel, figyelem- 
mel átolvassa, hitünk szerint, meggyőződik 
arról, hogy mig ez a könyv egyfelől a csa- 
ládi nevelésnek és az iskolai oktatásnak nél- 
külözhetetlen segitsége lesz, másfelől maga 
a nagy közönség is, az irodalmi müveltségü 
ember s az irnisolvasni alig tudó ember is 
egyaránt lelki gyönyörüséggel olvashatja a 
magyar népköltés e remekeit, melyeket a 
falusi mesemondó hangján, de irodalmi nyel- 
ven, irodalmi izléssel s pedagógiai gondos- 
sággal igyekezett megirni a magyar föld 
népének egyik fia. 

Nem hangsulyozhatjuk eléggé, hogy a 
Magyar Mese és Mondavilág-ban, mely az 
ezer év egyik szerény emlékének készül, 
nem innen-onnan összeollózott mesék gyüj- 
teménye lesz, a miről az olvasó ugy a most 
megjelent, mint az ezután megjelenendő fü- 
zetekből meggyőződhetik. Történeti és helyi 
mondák, lehető elevenséggel megirva s ve- 
gyitve népmesékkel: ez a terve az egyelőre 
öt kötetes munkának. Minden kötet c. 30 
nyomtatott iv. S két hetenként 3 ives füze- 
tekben jelenik meg, gazdagon és szépen il- 
lusztrálva. Egy-egy füzet ára 2ő kr. 

A Magyar Mese. és Mondavilág első fü- 
zetét kivánatra bárkinek ingyen megküldjük. 

A Magyar Mese-és Mondavilág előfi- 
zetési ára 10 füzrtre 2 Irt 50 kr. s azok, 
kik ezen összeget a kiadóhoz előre bekül- 
dik, a füzeteket pontosan megjelenés után 
postán bérmentve megkapják. 

Im ezt kivántuk elmondani az első lé- 
pésnél. 

Hazafias üdvözlettel : 

Budapest, 1894. január hó végén. 
Az Athenaeum irod. és ny. r.tár- 

sulat, mint a „Magyar Mese- és Monda- 
világa kiadója. Benedek Elek, mint a 

,„Magyar Mese- és Mondavilág« irója. 

A ,„Magyar Mese és Mondavilág" 
cimü uj képes füzetes vállalatot legjobb 
meggyőződéssel ajánlhatjuk t. olvasóink bi- 
zalmába és pártfogásába. Az Athenaeum 
kiadó-társulat, mely mint Kossuth maga 
számtalanszor nyilvánosan előadta, a nagy 
számüzöttnek munkái kiadása által aggko- 
rára foglalkozást ad, mely Petőfi müveit a 

dések, pedig még az állomás 
hivatalos 

városi képviselőket a vótumokért és 

lehetne, hogy kik lesznek a pályázók, sza- 

legnagyobb disszel és egyidejüleg a legol- 
csóbb kiadásban is kiadta, s mely a nem- 
zeti irodalom minden ágát folyton ápolja és 
fejleszti, ezen vállalattal méltán fordulhat a 
magyar nemzet hazafiságához és bizalmához 
és szivesen i1s közöltük az ő szózatát e ha- 
zafias vállalat ügyében. 

Benedek Eleket, ki e mü megirását 
magára vállalta, széles e hazában mint ki- 
tünő meseirót eléggé ismerik, s felesleges 
volna az ő hivatottságát a magyar közön- 
ség előtt dicsérőleg kiemelni. 

Ingatlan birtok változások. 

területén. 
Istvánné 

A zilahi kir. járásbiróság 
Kokas Gyula és neje megvették Váczi 
Piskóti Zsuzsa zilahi házát 750 frtért; Parlagi 
Lajos és neje Lukács Miklós és társai szilágy- 
főkereszturi külsőségét 130 frtért; Herczeg János 
és neje Nyilas András és Ferencz zilahi házát 
300 frtért; Kürti Károly és neje Benkő Gyula 
zilahi telkét 2500 frtért; Gál Ferenez és társai 
örökölték Gál Pál József erkedi összes birtokát 
250 frtért; Neuman Simonné Neuman Simon ökö- 
ritói összes birtokát 3294 frt 50 kr. értékben, 
Reszler Adolf és neje megvette Orczán Sándor 
zilahi külsőségét 100 frtért; ugyanaz Vincze Ká- 
roly és neje zilahi kertjét 590 frtért; Gönezi 
András és neje Kis Juli Bazala Ferdinánd és neje 
Nagy Anna zilahi kertjét 200 frtért : 
György és neje özv. Vass Fülöpné zilahi külső- 
ségét 280 frtért; Czoldán Ignácz és társa Czol- 
dán Juon s társai felegregyi külsőségét 100 frtért ; 
Terge József Gotlieb Samu és neje zilahi házát 
1450 frtért. 

Különfélék. 

– Február közepéig érkező uj elő- 
fizetőinknek lapunkat az első számtól 
kezdve megküldjük. Később már pótló 
példányokat nem nyomatunk. 

– A sziílágy-somlyó--margittai helyi- 
érdekü vasut mütanrendőri bejárása alkal- 
mával a Balázsi Miklós mérnök fölvételei 
minden változtatás nélkül elfogadtattak, 
csak is Széplak és Bályok között lett a 
vonal irányán nagyon kevés változtatás téve. 

— Értekezlet. A városi főjegyzői állo- 
másra már is nagyban folynak a korteske- 

megüresedése 
uton közhirré téve sincs, nem 

hogy a pályázat kitüzve lenne. Kinozzák a 
akad 

elég gyenge ember, a ki még mielőtt tudni 

vazatát előtte ismeretlen pályázónak előre 
eligéri. Hogy ezen előzetes hajszának lehe 
tőleg pihenője legyen, kedden délután Zo- 
bel Lipót városi képviselő elnöklete alatt 
több városi képviselő a városházánál előle. 
ges értekezletet tartott, mely értekezlet ered- 
ménye az lett, hogy a képviselők az ott 
megjelenttek utján hivassanak fel arra, hogy 
szavazatát addig, mig a pályázat kihirdetve 
nem lesz és a pályázók nevét legalább a 

tyával, hogy ne lopjuk a napot. Ráakad- 
tam a sebesült szarvas csapájára, csak- 
ugyan a Bugó felé haladt. Jó tizenhatos 
lehet, kiástam egy csapát a késemmel, 
itt van. : 

A kemény gyepföldben jól látszott a 
szarvascsülök erős körvonala. 

- ngBizonyos ön abban, 
meglőtt szarvas p- 

– pCsak lépésbén ment, a mint a 
csapák mutatják, mégis szétáll a csülke 
hegye. Bizonyosan gyengült, erőt vett 
rajta a betegség. Azután meg Brunó rá.- 
akadt a vérre.« 
Hát akkor csak induljon utána. 
En körülmegyek itt az ösvényen. Adjon 
jelt, ha a Bugóba ért. 

— ,„Majd huhogni fogok; a bagoly- 
hang jó jeladás nappal, mert azt nem le- 
het félreérteni. 

A segéd vékony kötélre fogta a ku- 
tyát s bement vele a sürüségbe. Nem volt 
szabad a derék állatot eleresztenie, mert 
ha előre fut, árulója lehet, pedig a vad- 
orzókkal nem szabad tréfálni. 

A cserje lépten-nyomon sürüsödött, 
mindig kevesebb lett benne a tisztás hely; 
erős kemény fü boritotta az apró üres 
foltokat. Brunó biztosan haladt előre, 
nem ingadozott egy pillanatig sem; sok 
helyen galytörés is mutatta, hogy merre 
ment a szarvas. Egy széles vizmosáshoz 
érkeztek, annak a feneke agyagos volt; 
ott megint látszott a csapa a földön. Az 
első jobb láb csapája mellett mindenütt 
vér, elől kapta a szarvas a lövést, aligha 
mehetett nagyon messze. 

A segéd fürkészve nézett végig a 
vizmosáson. Nini, hisz ez már a Bugó, 
itt kezdődik. 

Két tenyerét behajtva a szája elé 

hogy ez a 

a segéd s Brunó szabadon érezvén ma- 

jó barátok, hogy a szenvedélyét le tudta 

tette s elkezdett huhogni. Az erdő csendje 

dongva verte vissza a lángbagoly vonta- 
tott hangját, szajkó és rigó berzenkedve 
sikongtak rá a bokrok között. De a ku- 
tya kötelét e közben valahogyan elejtette 

gát, eliramodott. Még nem voltak annyira 

volna küzdeni, mikor uj vadászcimborája 
hivó füttyét hallja. 

Pedig nagy lármát nem volt szabad 
ütni. A segéd látta, hogy nem ér a fü- 
työlgetés semmit, hát a hogy csak tudott, 
ment a kutya után. 

A vizmosásból megint a nagy erdőbe 
ért ki, attól a Bugónak jobbra kellett 
esni. Éppen a vén fák mohos oldalát ke- 
reste, hogy tájékozza magát az égtájak 
szerint: a hol zöldebb a moh, arra felé 
van a hüvös, árnyas észak. – Egyszerre 
mély buffogás hangzott fel a völgybóől. 
Ott van Brunó, előtte bizonyosan a meg- 
feküdt szarvas. 

Mintha puskából lőtték volna ki, ugy 
rohant beljebb. Elragadta a vadászhév, 
de meg arra gondolt: hátha itt jarnak a 
vadorzók? Azok sem engedik a magok 
zsákmányát s még lelővik a kutyát. 

Abban a percben, mikor ezt gondol- 
ta, lövést hallott s nyomban rá meg- 
szünt az ugatás. Hideg izzadság verte ki 
a homlokát. Vége van Brunónak! : 

Még jobban stetett. Elöntötte a düh, 
futtában meggyőződött róla, hogy pus- 
kája meg van töltve. Ott volt a két éles 
tölteny a maga helyén. 

A bokrok ritkultak, egy kis nyilá 
son le lehetett látni a volgy aljáta: ott 
valami laposnak kellett lenni, ahol ki- 
Verte magaát a sás valoszinüleg viz is 
volt benne, a szarvas nyilván abban fe- 
küdt meg. 

Még egy iramodás és kint volt a vá- 

tatott szarvason ült; 

egyik töltény sem sült el, 

gás szélén, előtte alig ötven lépésnyire 
három marcona alak, egyik a kinyujtóz- 

Brunó, a hálátlan 
eb, hizelkedve kapaszkodott rá. 

— Le a fegyverrel, mondom, 
meghaltok! — kiáltotta a fiu 
s a szeme szikrát hányt. 

A vadorzók káromkodva emelték ar- 
cukhoz rozoga puskáikat. 

Az uj seged nem varhatott tovább, 
megnyomta a ravaszt, Két hitvány cset- 
tenés hallatszott gyorsan egymásután; 

vagy 
ismételten 

A vadorzók ott álltak vele szemközt, 
három puskacső feket ürege meredt rá. 

S a leányképü gyerkőc nem futott 
meg.- 

—– Megálljl hangzott e pillanatban a 
sás közül. 

Az öreg erdész emelkedett föl onnan 
s örömtől ragyogó arccal közeledett a 
kővé vált erdészsegédhez. 

Kedves fiam! mondta, mikor 
hozzáért s gyöngéden megveregette a vál- 
lát. Azután megmagyarázta neki a dol- 
got. 

Ezek itt az én kerülőim, de te 
nagyon bátran viselted magadat. (Most 
már tegezte is.) 

—– Hátha lelőttem volna őket? 
– Dehogy lőtted volnal korpa van 

azokban a patronkban, nem puskapor. 
Csak ilyen exámenekre tartogatom. - No, 
derekasan kiállottadl 

Brunó nyihogva ugrálta körül a két 
zöldhajtókás embert, mikor megölelték 

egymást. 

Szigyártó 

: hagyta s a polgármestert 

legnagyobb valószinüség szerint tudni nem 
lehet, senki el ne igérje. Az értekezletben 
hangoztatott azon elv, hogy egyenlő képe- 
sités mellett a helybelinek kell adni az el- 
sőséget, élénk viszhangra talált, de szemé- 
lyekre nézve ezen értekezlet meg nem álla- 
podott, hanem megbizta Zobel Lipót érte- 
kezleti elnököt, hogy a pályázat kihirdetése 
után a képviselet összes tagjait tágabb ér 
tekezletre hivja fel s a kinek jelöltségében az 
értekezlet többsége megállapodik, a mellé 
tömörüljenek a választók, hogy igy az éles 
választási surlódásoknak s evvel járó kelle- 
metlenségeknek eleje vétessék. Mi csak örö- 
münket fejezhetjük ki, hogy ez állomásra 
már eddig is oly magas képzettséggel biró 
egyéneket nyerhettünk meg, közöttük egy 
helybeli ügyvédet is, a pályázatra, kik vá- 
rosunk tisztikarának csak díiszére válhatnak 

— A szilágyvármegyei Wesselényi-egye- 
sület igazgató választmánya Zilahon f. hó 
31-én d. e. 11 órakor a vármegyei székház- 
nál több rendbeli folyó ügy elláthatása cél. 
jából gyülést tartott. 

—– Kineovezés. A megyei 
gondnokává a megye alispánja Kovács 
László vármegyei dijnokot nevezte ki, ki 
városunk szülöttje s ugy itt, mint Zilahon 
közkedveltségnek örvend. 

— A temetkezési egylet pénztárnokvá- 
lasztását a miniszterium is megsemmisitette. 
A napokban érkezett le a miniszternek a 
felebbezésre adott válasza, mely az alispáni 
határozatot indokánál fogva helyben 

ujabb választás 
eszközöltetésére utasitja. Mint halljuk a te- 
metkezési-egylet tagjaiból vasárnap nagyobb 
értekezlet fog összejőni, melyen a pénztár- 
nok választás és az alapszabályoknak né- 
mely hiányos pontjai főgják a megbeszélés 
tárgyát képezni. 

Helyreigazitás. Lapunk közelebbi 
számában a sz.-somlyó-margitai helyi érdekü 
vasut mütanrendőri bejárásáról hozott közle- 
ményünkben a miniszter kiküldötte tévesen 
volt Spányi Bélának nevezve, mert ezen 
hivatalos eljárásnál Spányi Kálmán, mi- 
niszteri müszaki tanácsos szerepelt. 

— Müvész-estély. Halmi Lajos és neje 
január 28 án, a szinházban válogatott elő- 
kelő közönség előtt tartották meg müvész- 
estélyüket. A 12 darabot tartalmazó követ- 
kező program: 1. Magyar népdalok, 2. 
Faust Gounodtól. 38. Fülemile polka, elő- 
adja hegedün és citerán a Halmi-pár. 4. Az 

közkórház 

őrült Petőfitől, szavalja Halmi Lajos. 5. 
Emsi emlék Umlauftól, előadja citerán és 
hegedün a Halmi-pár. 6. Magyar népdalok, 
előadja hegedün és citerán a Halmi-pár. 7. 
Egy parlamenti oratio, Monolog, előadja 
Halmi L. 8. Bánk Bán Erkel F.-től, előadja 
hegedün és citerán a Halmi pár 9. A mun- 
kácsi rab Jókaitól, szavalja citera kiséret 
mellett Halmi L. 10. Traun-tavi emlék, cite- 
rán előadja Halmi Lájosné. 11. Az ideges 
ember, Monolog, előadja Halmi L. 12. Ma- 
gyar népdalok, előadja hegedün és citerán 

a Halmipár, mindvégig teljesen lekötötte a 
közönség figyelmét s minden egyes darab 
után zajos tapsvihar jelezte a müvészek 
iránti elismerést. A Halmi pár müvészi játé. 
kában közönségünk már a mult évben is 
gyönyörködött. Őszintén sajnáljuk ugy a 
müvészpárnak, – mint az estélyről kimara- 
dottaknak érdekében, hogy az előadás ne- 
hány nappal előbb közhirré téve nem volt, 
mert igy kisebb közönség csak kisebb jöve. 
delmet hezhatott s igen sokan vannak, kik 
csak azért nem jelentek meg az estélyen 
mert arról tudomást nem szerezhettek. 

—– Gyászhir. Faragó István sz.-kövesdi 
gazdatiszt családját nagy veszteség érte. 
Egyetlen gyermekük a másfél éves kis Pi- 
roska eihalt. 

- ,Erdőn-mezőné ecim alatt Bársony 
István kitünő tárcairó tollából egy a tarta- 
lomhoz méltó pazar fénnyel kiállitott kötet 
jelent meg a könyvpiacon. Mutatóul mai 
tárcánkban közöljük belőle ,Az uj erdész- 
segédő cimű beszélyt, mely egyike a gyüj- 
temény legsikerültebb apróságainak. 

— AMAlapitvány. Molnár Lajos zilahi 
birtokos az ottani főgimnázium szegény ta- 
nulóinak élelmezési céljaira 50 frtos alapit- 
ványt tett s azt készpénzben ki is fizette az 
igazgatóságnak. 

— Rendőrkapitány ur becses figyelmét 
felhivjuk arra, hogy lenne némi kis gondja 
rá, hogy vasárnap délelőtt ne szállitanák a 
város belsejében hosszu sorral a szénát. A 
vasárnapi munkaszünet az ipari munka szü- 

Az uj segédnek lángolt a leányarca. neteléséről szól ugyan, de alig hisszük, hogy 
rendén valónak találtatnék a most emlitett 
vasárnapi szorgalmatoskodás. 

– A kolozsvári repülőgép. Martin 
Lajos, kolozsvári egyetemi tanár a lebegő 
szárnyra megkapva a szabadalmat s a 
kormánytól is 2000 frt szubvenciót nyervén, 
most egy mérnökkel fog szövetkezni, kivel 
együtt alkalmazni fogják ezt magára a gépre. 
Hogy a gép anyaga miből lesz, az még 

idáig nincs eldöntve, de reméli a tanár, hogy 
: rövid idő alatt nyitjára jön minden kér- 
désnek. 



Nem lesz vasutjegy. Mint a ,Ma- 
kir. 
menet- 

gyar Hirlap" ujságolja, a magyar 
lamvasutak igazgatósága a vasuti 
jegyek megszüntetését határoztu el. 
Nem kell majd e szerint a vasutnál utazási 
jegyet váltani, hanem minden tőzsdében 
kaphatók lesznek blanketták, melyekre any- 
nyi levélbélyeg ragasztandó, a mennyibe a 
jegy kerül. Pl. Budapest-Bécs vonalon a 
III. osztályban 4 frt, ennyi értékü bélyeg 
ragasztandó a blankettára, melynek élére az 
utazás vonala irandó. Hogy a közönség a 
zónákban nagyobb tájékozást szerezzen, ugy 
a tőzsdéken, mint számos más nyilvános he- 
lyen zóna-táblázatok lesznek kifüggesztve. 
Énnek a reformnak életbelépésével a vasuti 
állomásokon be fogják szüntetni a személy- 
pénztárakat és az eddigi személyzet más 
szolgálati ágba lesz beosztva 

— A tfizbe esett. Egy munkásnak há- 
rom éves leánykája Zilahon a ház közepére 
kitett parázeba esett s oly égési sebeket szen- 
vedett, hogy a kétségbeesett szülők már 
nem menthették meg gyermeköket. 

— Kulcsnélküli lakat, Általános megüt- 
közést fog kelteni tolvajkörökben az, hogy 
akadt egy gépész, a ki olyan lakatot talált 
fel, a mely rendkivül meg fogja neheziteni 
a betörők munkáját. A találmány egy olyan 
lakat, a melyhez nem kell kulcs s feltalá- 
lója Werner Armin nagyváradi gépész, 
a ki már folyamodott is a szabadalomért. 

— Nyilvános számadás. A krasznai önk. 
tüzoltó egylet 1894. január 20-án tartott 
táncvigalmán felülfizettek: Nagy Domokos 
4 frt 50 kr, Lengyel István 10 frt, Lázár 
Géjza 50 kr, Gsehvaudtner mérnök 2 frt, 
Magyari Károly 2 fre 50 kr, 
Arnold 1 frt, Kaszó Károly 3 frt, Nusz- 
baum Mihály 1 frt, Mák Sándor 50 kr, 

Bárány András 40 kr, Luda Lukács 40 kr, 
Páskuly Lukács 40 kr, Nagy József 40 kr. 
Lőv E. Frigyes 1 frt, Gergely János I1 frt, 
Bikfalvi Ernő, 1 frt, Glüek Izidor 1 frt, 
Stefánovits János 50 kr, Belle Gyula, Do- 
mokos Antal, Tolokán Miklós, Beteg Péter, 
Kiss Ferencz 50-50 krt, Weisz Sámuel 
40 kr, Bájász Gábor 20 kr, Zöld Gábor (Zi- 
lah) 1 frt, Macha Gusztáv 1 frt, Olsavszky 
Simon 1 frt 10 kr, Petroka Aurél 60 kr. 
Bevétel jegyekből 44 frt 10 kr, felülfizeté- 
sekből 37 frt 90 kr. Összesen 82 frt. Kia- 
dás 51 frt 41 kr. Tiszta jövedelem 30 frt 
59 kr. Fogadják az egyesület legmélyebb 
köszönetét, hogy nemes emberbaráti tettük- 
kel a hiányok pótlását elősegitették. Az 
egyesület nevében : Lengyel István főparancs- 
nok, Wargha Gyula segédtiszt. 

— Öngyilkosság. Andrássy Gyula a régi 
Krasznavármegyében otthonos patriarkális 
időkből ismeretes alak a napokban Nagy- 
Váradon öngyilkos lett. 

— Kutyavásár. Annyi a kurtya váro. 
sunkban apróbb és nagyobb fajtákban, hogy 
gyengébb idegzetü ember maholnap félve 
megy ki az utcára. Aligha van pedig az a 
sok csatangoló eb mind bevezetve az adó- 
fizetők közé. 

Magyar király és osztrák csaászár. A 
napokban egy a magyar souverenitást s a 
magyar állameszmét nem respektáló és egy 
másik erős magyar érzelmü polgár között 
kérdés merülvén fel, hogy a magyar állam- 
eszme ellenzője hová valónak mondaná ma- 
gát, ha tőle ezt külföldön megkérdeznék, 
ugy felelt, hogy mindenesetre osztrák- 
magyarországi alattvalónak. A beszéd 
további folyamán azt is kifejtette, hogy ő 
nem a magyar királyt, hanem az osztrák 
császárt ismeri uralkodójának. Mire teljes 
nyugodtsággal igy cáfolt a másik: Bizony 
hallja az ur, ha érdeme szerint felakaszta- 
nák, nem az osztrák császár, hanem 
Felsége a király nevében lenne felakasztva, 

— Világvárosiasan. A magán detektiv 
a világvárosok egy speciális alakja. Mükö- 
dése az, hogy büntények önkéntes kiderité- 
sét jó pénzért magára vállalja s a legna- 
gyobb ügyességgel gyakran oly esetet is 
napfényre hoz, mit az állam rendőrsége ki- 
deriteni nem volt képes. - Városunkban is 
kezd szerepelni ez a species, a mint a kö- 
vetkező mulatságos eset bizonyitja. 

Nehány hét előtt egyik jóhirű kereske 
dőnk üzlete ajtajából egy oda kihelyezett 5 
frt értékü bőrönd valami jómadár segitségé- 
vel lábra kelt s a nyomozás dacára sem ke- 
rült elő. 

A napokban kereskedőnk épen már 
bezárta este üzletét s indul haza, mikor egy 
alak utána sompolyogva, titokzatos hangon 
megszólitja : 
, url 

No mit akar ? 
Mondanék valamit. 
No mondja mit. 
De annak az ára egy forint. 

T. urnak jutott-e eszébe a bőrönd, vagy 
nem, azt nem tudjuk. de mégis mint üzlet- 
ember, nem zárkózott el egy ilyen vásártól, 
hanem tudni akarván, hogy egy frtért mit 
kap, azt kérdezte: 

— De hát meg ér az nekem egy forin- 
tot, a mit maga mondani fog. 

n 

a 

Rosenberg 

Máté Bálintné 70 éves, — 

— Meg, okvetlen meg ér, még többet 
is, volt a biztató felelet. 

— No, mondja s holnap megkapja a 
forintot, most nincs nálam pénz. 

– Holnap? No akkor 
holnap. 

Erre elválnak 
nélkül. 
Másnap reggel ujra ott sompolyog az 

üzlet előtt, a mikor látja, hogy T. ur ma- 
gára van, bé megy, mire T, ur elővesz egy 
forintost, hogy a nagyon érdekes titkot meg- 
szerezze. 

— De fogadja T. ur becsületszavára 
s adjon kezet, hogy el nem árul. 

Fogadom, felelt T. s kezet ad. 
— No hát elmondom. Elloptak T. ur- 

nak egy bőröndjét. Küldjön le azonnal a 
marhalábhoz, tegnap este óta ott van. 

És csakugyan ugy volt. A bőrönd meg- 
került. Hanem a forint elveszett. 

—– A lámpák szaga ellen. Sokszor va- 
lóban bosszantó szaga van a petroleumlám- 
páknak. Pedig ez nagyon könnyen kikerül- 
hető. A lámpa belét, mielőtt tartójába tesz- 
szük, egy félnapig ecetben kell áztatni, az- 
tán jól kicsavarva, meg kell száritani. Ha 
rendesen levágjuk az ilyen lámpa belét, a 
petrolenm szagát sohasem fogjuk érezni. 

—- A ,Szabad Szó képes politikai na- 
pilap legujabb kedvezményei. A ,„Szabad 
Szós, melyről talán már fölösleges elmon- 
dani, hogy a legjobb és legolesóbb magyar 
napilap, hetenkint ,Koszoru" cimmel rend- 
kivül gazdag és előkelő tartalmu, képekkel 
diszitett szépirodalmi hetilapot ad mellék 
letül. Továbbá „Kalapács' cimmel maró és 
csipős élcektől duzzadó élelapot, mely he- 
tenkint talányt is közöl és a megfejtők kö- 
zött 52 Jósziv sorsjegyet és 52 kötet szép- 
irodalmi könyvet sorsol ki. Ezenkivül még 
a következő páratlan kedvezményekben ré- 
szesiti előfizetőit: Azok az előfizetők, kik a 

megmondom 

az üzlet lebonyolitása 

,Szabad Szó"-ra az egész 1894. éven ke- 
resztül előfizetnek oly módon, hogy az elő- 
zetési összeget negyedévenkint küldik be, 
megkapják 1. A ,Magyar Történeti Al- 
bum«.nak már megjelent kötetét nyomban, 
a mint az első évnegyedi előfizetést bekül- 
dik. 2. A pünkösdkor megjelenő „Irók és 
müvészek Albuma" és ,„Közigazgatási Al- 
bum közül azt, a melyet maguk választa- 
nak. 3. A „Magyar Történeti Album-nak 
karácsonkor megjelenő 2-ik kötetét. 
„Szabad Szó" 1895. évre szóló karácsony- 
kor megjelenő nagy képes naptárát. Előfi- 
zetési ár: Egész évre Budapesten 10 frt, 
vidéken 12 frt. Félévre 5 frt, vidéken 6 frt, 

Negyedévre 2 frt 50 kr., vidéken 3 frt. Az 
előzetési pénzek a ,„Szabad Szót kiadóhi- 
vatalához (Teréz-körut 41. szám alá) kül- 
dendők. Jegyzet: Nem előfizetőknek a di- 
szes kötésű 50 pompás szines képet tartal- 
mazó ,Magyar Történeti Albumok egyes, 
150 oldalra terjedő köteteit kötetenkint 2 
frt bolti árért megküldjük. 

— A gazdának legnagyobb szüksége van 
haszonállatjaira. Epnek természetes következ 
ménye, hogy már saját érdekében is azokat 
jó kondicióban kell tartania, megbetegedés 
eseteiben gyógykezeltetnie és minél hamarabb 
hasznavehetővé tenni. De számtalan esetben 
lehetetlen a távol lakó állatorvos tanácsát 
idejekorán kikérni s akkor a gazda kitünő 
hasznát veheti egy oly állatorvosi tanács- 
adónak, mint a minő a Bornemissza Zoltán 
által irt „Állatgyógyászat" ecimü 
munka, melynek II. kiadása a jövő héten 
fog megjelenni. Ezen kiváló munka a leg- 
nagyobb elterjedtségnek örvend azért, mert 
benne nemcsak a képzett állatorvos, de a 
praktikus gazda tanácsát is fölleli mindenki. 
Ezenkivül a belsőleg adandó gyógyszerek 
adagja és adagolási módja, valamin ideje 
mindenütt világosan és érthetően van ki- 
fejezve. A Bornemissza Zoltán , Allatgyógyá- 
szatát-nak egyetlen gazdánál sem volna sza- 
bad hiányozni, már azért sem, mert az ára, 
meg 264 oldalnyi terjedelme dacára csak 1 
frt 20 krra van szabva, olyan, hogy minden 
rendü és rangu gazda megszerezheti azt. A 
most megjelenő második kiadás legjobban 
igazolja a munka kitünő voltát, mely Lé- 
vai Mór könyvnyomdász kiadásában Ung- 
várt fog megjelenni, hol 1 frt 20 krért és 
10 kr. bélyeg beküldése ellen kapható. 

— Elhaltak Sz -Somlyón, az 1898-ik év fo- 
lyamán : Sós Istvánné sz Oltyán Flóri 25 éves, 

Sütő Ferencz 36 
éves, - Fülkei Józsefné sz. Fülep Juli 43 éves, 
– Kerezsi Anikó, - Harcsik János 66 éves, 
Brancz Mihályné szül, nagyszántói Kozári Mária 
68 éves, – Weisz Heléna, – Birtalan Jánosné 
szül, Balog Erzsi 60 éves, - Almási Biri 5 hetes, 
– Vékás Sándor 3 éves, Tóth Mihályné 60 éves, 
Árgyelán Mari 2 éves, Madár Istvánné 42 éves, 
- dr. Kopp Gyuláné 52 éves, – Szabó Andrásné 
67 éves, – Bálint Róza 9 hetes, - Jakab Lajos 
42 éves, - Décsei János 63 éves, Józsa Gyula 
64 éves, - Kimpán István 2-3 hetes, - Kimpán 
Eszter 2 hetes, — Lisztai István 1 napos, - Ja- 
kab Mihály 36 éves, - özv. Gudor Ferenczné 
783 éves, Berkis Gergely 3 éves, Rozman 
Ábrahámné 26 éves, - Toma Aniecza 2 éves, Klein 
Mózsi 11 éves, - Nagy Mariska 2 éves, — Földesi 
János 20 éves, – Kutis Jánosné 56 éves, — Szücs 
Gáborné 63 éves, - Vass Mihály 60 éves, - Csil- 
lag Károly 6 éves, - Dácz István 4 hetes, 
Hirsman Náthánné gyermeke halva született, 

Miklós 7 hetes, - Groszman József 45 

.A 

Szász József 60 éves, — Ecsedi 
: Kádár Tógyerné 24 éves, - 
napos, – Nagy László 57 éves, 

Kádár Flóra 
—– Kovárs György 

2 hetes, – Jakab Róza 2 éves, - Biró Ferencz ö 
hónapos, - Bakos József 88 éves, – Éder Dá- 
nielné 36 éves, – Marosán Koszte 67 éves, — 

Áecs Dani és János uj szülött, - Balkányi Regina 
36 éves, – Pinczés János 45 éves, – Bartha Jul- 

éves, - Fodor István 45 éves, – Jámbor Fe- 
renczné fiugyermeke 1 órát élt, - Brancsik Béla 
10 napos, - Hajós Julcsa 11 hetes, Dombi Trézsi 
1 éves, – Geczó Andrásné fiugyermeke halva szü- 
letett, – özv. Lázár Lászlóné sz. Kozma Róza 
51 éves, - Vadas Julcsa 16 éves, Ujvárosi 
Ferencz 1 és fél éves, Horovitz Károly 26 
éves, – Friedlender Jónásné 75 éves, Róth 

éves, 
Sós Pista 6 éves, Kerezsi György 4 hónapos, 
– Kalauz László 50 éves, - Balog Róza 4 éves, 
—– Res Gyula 3 hónapos, – Sárközi Ferencz 50 
éves, Hubert József 74 éves Elekes Pista 5 
napos, - Piros Istvánné fiu gyermeke halva szü- 
letett, - Kerekes Ferenczné fin gyermeke halva 
született, - Piros Istvánné 25 éves, Stekli 
Márton 26 éves, - Budai Jánosné szül. Varga 
Mari 21 éves, - Pinczés Ilona 4 hónapos, – De- 
meter Mari leánygyermeke 12 óra hosszat élt, — 
Róth Miksa 5 éves, - Mártin Ágnes 3 éves, – 
Hosszu Róza 5 hetes, - Pántye Pista 4 éves, — 
Simom Margit 1 és fél éves, - Papp Erzsi 10 
hetes, – Vallerstein Mór 63 éves, Gózner 
Róza 3 hetes, - Gudor Mihályné 7 hónaposbeli 
fin gyermeke, - Kalauz Sári 62 éves, - alog 
Antal 11 hetes, - Szabó János 48 éves, Izsák 
Kata 68 éves, – Talpos Jánosné szül. Asztalos 
Juliánna 78 éves. Klein József 5 hónapos, 
Csajkó Károlyné szül. Szép Mária 32 éves, 
Oláh András 57 éves, - Berki Juli leánya Lá- 
zár Margit 5 hónapos, - Nagre Mitru 58 éves, 
— Bartha Elekné ő1 éves, — Ács Mihályné és 
egy ujszülött leánygyermeke, - Salamon Jenőné- 
nek 7 napos kereszteletlen fia, Fülöp Döme 
4 éves, - Bartha Jóska, - Bede Imre 50 éves, 
— Bányai Márton 67 éves, - Papp Györgyné fia 
Szabó Gyula 5 hetes, – Szilágyi Károly 8 hóna- 
pos, - özv. Surányi Pálné 70 éves, Mózes 
Heléna 2 és fél éves, - Lázár Jánosné Szathmáry 
Rozália 66 éves, Árgyelán Miklós 4 hetes 

— Lapunk t. olvasói figyelmét felhivjuk 
a mai számunkban közzétett ,The Mutual" 
cimü hirdetésre Fenti társaság küldöttei 
Horovitz Bernát tőfelügyelő és Nuszbaum 
Mihály a társaság tisztviselője városunkban 
tartózkodnak, kik felvilágositással szolgálnak. 

– Henneberg G. (cs. kir. udvari 
szállitó) selyemgyára Zürichben, a 
privátmegrendelők lakására közvetlenül szál 

lit: fekete, fehér és szines selyemszö- 

veteket, méterenként 45 krtól 11 frt 65 

krig póstabér és vámmentesen, sima, csikos, 
kockázott es mintázottakat, damasztot, stb. 
(mintegy 240 különböző minőség és 2000 

különböző szin s árnyalatban). Minták pos 

tafordultával küldetnek. Svájcba cimzett le- 
velekre 10 kros és levelezőlapokra 5 kros 

bélyeg ragasztandó. 

Szerkesztői üzenetek. 

B. N Szé kelyhid. Az 1893-ik évben 
két izben fizetett. Előbb január 5-én 2 frtot, ké- 
sőbb december 22-én ismét 2 frtot. Több s illetve 
ez évre előfizetés nem történvén, a 

be lett szüntetve. 

L. E. Mármaros.Sziget. A küldött 6 
frtból 2 frt a mult évi, - 4 frt a jelen évi előfi- 
zetésre iratott. A hiányzó számokat pótoltuk. 

B. A. Sz.-Bagos. A 4 forintot mult évre 
irtuk s a hiányzó számokat pótoltuk. 
k 

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: 

BÖLÖNI SÁNDOB 

lap küldése 

ETITDETSEIE. 

6780—1893. 

Alrdetmé irdetmény. 
SzilágyNagyfalu község tkve 

birtokszabályozás folytán átalakittatott és 
ezzel egyidejüleg azokra az ingatlanokra 
nézve, a melyekre az 1886. XXIX., az 1889. 
XXXVIII. és az 1891. XII. t.cikkek a 
tényleges birtokos tulajdonjogának bejegy- 
zését rendelik, az 1892. évi XXII. t.-cikkben 
szabályozott eljárás a tjkvi bejegyzések he- 
lyesbitésével kapcsolatosan foganatosittatott. 

Ez azzal a felhivással tétetik közzé : 

t.-e. 15. és 17. §-ai alapján — ide értve 
§-oknak az 1889. XXXVIII. t.-c. 5. és 6. 
aiban cs az Is91. xVI. t.c lő. 6 a) 
pontjában foglalt kiegészitéseit is - vala- 
mint az 1889. XXVIII. t.-c. 7. §-a és az 
1891. XVI. t.-c. 15. §. b) pontja alapján 
eszközölt bejegyzések, vagy az 1886. XXIX. 
t.e, 22. §-a alapján történt törlések érvény- 

a 

telenségét kimutatják, e végből törlési ke- 
resetüket 6 hónap alatt, vagyis 1894. évi 
julius hó 20. napjáig bezárólag a tkvi ha- 
tósághoz nyujtsák be, az ezen meg nem 
hosszabbitható záros határidő után inditott 
törlési kereset annak a harmadik személy- 
nek, a ki időközben nyilvánkönyvi jogot 
szerzett, hátrányára nem szolgálhat. 

Zoltán 17 napos, 
18 

2) Hogy mindazok, a kik az 1886. 
XXIX. t.-c. 16. és 18. §ainak az 1889. 
XXXVIII. t.c. 5. és 6. §-aiban foglalt ki- 

Oláh Erzsi 18 éves, - Lakatos József 63 éves, 

csa 5 éves, - Éder Lászlóné 78 éves, — Spitz 20-ik napjáig bezárólag a tkvi 
Zsigáné leánya halva szül,, - Henter László 50 

1) hogy mindazok, kik az 1886. XXIX. 

egészitéseit is – a tényleges birtokos tulaj- 
donjogának bejegyzése ellenében ellentmon- 
dással élni kivánnak, irásbeli ellentmondá- 
sukat 6 hónap alatt, vagyis 1894. julius hó 

hatósághoz 
nyujtsák be, mert ezen meg nem hosszab- 
bitható záros határidő eltelte után ellent- 
mondások többé figyelembe vétetni nem 
fogg 

3) hogy mindazok, a kik a telekkönyv 
átalakitása tárgyában tett intézkedések ál- 
tal, nemkülönben azok, a kik az 1. és 2. 
pontban körülirt eseteken kivül az 1892. 
XXIX t. c. szerinti eljárás és az ennek fo- 
lyamán történt bejegyzések által előbb 
nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány 
ban sértve vélik, ide értve azokat is, a kik 
a jog arányának az 1889. XXXVIII. t.-c. 
16. § a alapján történt bejegyzését sérelmes- 
nek találják, — e tekintetben felszólalásu- 
kat tartalmazó kérvényüket a tkvi hatóság- 
hoz 6 hónap alatt, vagyis 1894. évi julius 
hó 20-ik napjáig bezárólag nyujtsák be, 
mert ezen meg nem hosszabbitható záros 
határidő elmulta után az átalakitáskor köz- 
bejött téves bevezetésből származó bárminemü 
igényeket jóhiszemü harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesithetik; 
az emlitett bejegyzéseket pedig csak a tör- 
vény rendes utján és csak az időközben 
nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik 
személyek jogának sérelme nélkül támad 
hatják meg. 

Egyuttal figyelmeztetnek azok a felek, 
a kik a hitelesitő bizottságnak eredeti ok- 
iratokat adtak át, hogy a mennyiben azok- 
hoz egyszersmind egyszerü másolatokat is 
csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyuj- 
tottak, az eredetiket a tkvi hatóságnál át- 
vehetik. 

Kir. jbiróság mint tlkvi hatóság. 

Sz-Somlyón, 1893. december 31. 

DONOVAÁK SÁNDOR, 
1-83 kir. aljbiró. 

THE MUTUAI- 
new-yorki életbiztositó társaság. 

dllapittatott 1843-ban. 
Tisztán kölecsönös. 

A „Mutual4 bevételei 50 éves fennáliása óta. 
Részvényesei nincsenek. 

Dijak 2,855.186,512 frank. 
Házbérek, kamatok és 

nyeremények 707.489,050 frank. 
Összesen: 3.003.675,563 frank. 

Ugyanez időszakban visszaflzetett a Mutual 
biztositottjainak: 

Esedékessé vált biztositások, életjáradékok és 
visszavásárlások fejében 1,851.464,277 frankot. 
Nyereményekért 443.697,218 frankot. 

Összesen: 1,795.161.490 frankot. 
Azonkivül 907 millió frankra rugó biz- 

tositéki alapot gyüjtött biztositottjai javára, 
melynek egy részét a teljesen tehermentes 
78 millió franknyi külön nyeremény tarta 
lék képezi. 

Erdélyrészi Aligazgatóság, 
Kolozsvártt. 

ad. 104.–1894. tkvi. sz. 

Arverési hirdetmény. 
A tasnádi kir. járásbiróság, mint tkvi 

hatóság által közhirré tétetik, miszerint a 
m. kir. államkinecstár, és jelen alkalommal 
csatlakoztatott Balog Károly végrehajtatónak 
Madaraszán Nucz, Anyiska, Gáfia és Ma- 
riska, illetve ezek helyébe lépett Madara- 
raszán Nucz nagykoru, Árgyilán Iluska és 
Róza kiskoruak, végrehajtást szenvedettek 
ellen, a kir. kincstárnak 27 frt 63 kr., Ba- 
log Károlynak 8 frt 331/2 kr., 5 frt 80 kr. 
s jár. erejéig fentálló követeléseiknek árve- 
rés utjáni leendő felhajtása végett a zálnoki 
4 sz. tjikvben A. I., 1134, 641, 844, 1111, 
1464, 1408, és 1547. bhrsz. alatti ingatla- 
nokra 419 frt kikiáltási ár mellett és Ma- 
daraszán Mitrucza haszonélvezeti jogának 
érintetlen hagyása mellett Madaraszán Nucz 
a Mitruluj zálnoki lakos utóajánlata foly- 
tán árverés rendeltetvén el, árverésl határ- 
idejéül 1894. évi április hó 11 napjd- 
nak délelőtti 9 órája Zálnok község házá- 
hoz kitüzetik, mely alkalommal az árverés 
alá vett ingatlanok becsáron alól is eladat- 
nak. Venni szándékozók kötelesek bánat- 
pénzül a kikiáltási ár 10-át a kiküldött 
kezéhez készpénzben, vagy óvadékképes ál- 
lamkötvényekben lefizetni. 

A Madarazsán Nucz á Mitruluj által 
beadott ajánlat reá nézve akkor is kötelező, 
ha az árverésre meg nem jelenik, s ha 
ajánlatánál magasabb igéret nem tétetik, 
mely esetben az ingatlanok általa megvett- 
nek jelentetik be.



A vátelár 3. részletben 15, 30,1 45. napi 
időközökben az árverés napjátób járó 69 
kamataival együtt a tasnádis kir adóhiva- 
talhoz lesz fizetendő. A bánatpénz az utolsó 
részletbe lesz betudandó. A jóváhagyott ár- 
verési feltételek többi része ezen tkvi ható- 
ságnál, Zálnok ésv NiDorzsida község házá- 
nál megtekinthetők. 

Az első árverés költségei 13 frt 89 kr- 
ban állapittatnaki meg. 

Az árverés foganatositására jelen 

Tasnádon, 1894. január hó 12-én. 

kir. aljbiró. 

Kir. járásbiróság, mint tkvi hatóság. 

Bolkor, 

hir- 
detmény kifüggesztésátől számitott 15 nap 
eltelte utányfog bir. végrehajtó kiküldetni. 

legtökélétesebb szelepszerkezettel, k ö z s é- 
gek, tüzoltó-egyletek és gyár- 
telep ek részére, teljes tüzoltófel- 
szerelések, omnia, épitkezési, trágya- 
lé- és mindennemü szivattyuk, min- 
denféle armaturák, fegpontosabb kivi- 
telben készitett s z er s z ámiagépiek fa 
és fém. megmunkálására, u. m, egyetemes és 
kettős marógépek, csavarvágók, 
körhagyó-és orsósajtók, Iyu- 
kasztók, sarokvágó gépek, 
ks fürészegk, hosszlyukfuró- 

pek, körgyaluk fertőtlenitő sze- 
e kocsik és pöcegödör tisztitó 
készülékek, stb. gyári árakon jótállás mel- 

lett káphatók 

tüzoltószer és gépgyor Tészvénytársaságmák 

BUDAPESTEI 
fyár és inmla T. ktkővád-mmgő, Vármi imati 

Metsyemtt uminoen a gépozakmába ságegzékot krnk 

d sabban eszközöttethek: 

áAz 1891. évben. Áradon tartott délmagyarországi kiállitás alkalmából 
rendezett] tüzifeeskendő-versenyen a legnagyobb első dijjal, állami ezüst 
íremmutelifés diszoklevéllel, valamint a legutóbb tartott philippopol (bul- 

gáriai) kiáltáson első díjal, aranyéremmel kitüntetve. 3-6 

A még eddig fölülmulhatatlan valódi 

Malártsik-féle 

3 s PATKÁNYIRTÓ-POGÁCSA = 
azon rendkivüli pusztitó szer, amely rohamosan kiirt: patkányt, ére 
Cés vakondokot anélkül, hogy más házi állatoknak kárt okozna. 

Ezen patkányirtó szer sem Phosphort. sem Stryehnint, sem Arse- 
nikumot, vagy más méregként ható szert nem tartalmaz, tehát házi 

teljesen ártalmatlan. 
1 kis csomag ára használati utasitással 15 kr. = 30 fillér. 1 csomag 

ára 30 kr. = 60 fillér 

Viszont. elárusitók megfelelő kedvezményben részesülnek. Próba 
megrendelmények, melyek 4 kis, - vagy 2 nagy csomagból ál- 
lanak legcélszerübben 80 kr. előre beküldése mellett ajánlott levélben 

portómentesen eszközöltetnek. 
Ezen patkányirtó-pogácsa valódi s mindig friss minőségben kap-« 

ható Magyarország minden nagyobb füszer és gyógyáru kereskedésében. 

Malártsik György, 48 
az igazán bámulatos hatásu patkányirtóipogácsa feltalálója, - S.-a.-Ujhelytt (Fő tér ) 

Raktár Szilágy-Somlyón: Rosenberg Mór, - Debrecen: Sesztina 
Lajos, - M-Sziget: Gladowszky Lajos és Bottyán Gábor, — Bisztriz: 
Sehmiedt Albert, — Deés: Demeter Béla és Sahlág gyi G yula, – Sza- 
muos-Ujvár: Csillag Kristóf, - Bánffy- Hunyadon: Gyulay Sárdormát 
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köszvényfolyadék 
Egész palackkal L frt o. é, 

féli palackkal 60 krajcárs - Kapható 

minden gyógyszertárban. - Fő letét: 

kerül. gyógyszertár Korneuburg- 
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Egyetlen könyvkiadói nagy diszoklevél. Egyelten könyvkiadói legfelsőbb elismerés. 

RÁTHK MÓR 
s KÖNYVKIADÓKIVATALA ÉS KÖNYVYKERESKEDÉSE 

Ie BUDAPESTEN, GIZELLA-TÉR, A KAAS-PALOTÁBAN. I 
A közelgő Millenium, és a belváros több házsorának lebontása folytán a bolt- 

bérek oly elviselhetetlen összegekre emeltettek, hogy a fentebbi cég is kénytelen kia- 
dási készleteivel jutányosabb helyiségekbe költözni. Ennek megköneyitése céljából ki- 
adásainak egy részét 

Ta 500, és 400,nyi árleszállitással 
bocsájtja a t. közönség gendelkézévére, A leszállitott áru müvek jegyzékével az iroda- 
lom barátoknak, Egyleteknek stb. bérmentve szolgálunk. 

De többi nagyszabásu kiadásaink is a lehető legelőnyösebb feltételek alatt 
iz rendelhetők. Különösen ajánljuk irodalmunk, sőt a világirodalom egyik legnagyszerübb 

kiadását: a nagy illustrált Shaksperet, Arany, Eötvös, Jókai és a többi remekirók mü- 
veit számos fényes disz és igen jutányos kiadásokban, a gazdagon illustrált Teleki S. 
Gróf, Hübner S. Gróf, Stanley, Jephson, Holub, Benyovszky-féle utazási müveket, a 
Tóörténelmi életrajzokat ; ; – Fraknói Hunyadi Mátyás, Marczali Mária Terézia, Pór 
Nagy Lajos, Szilágyi S. T. és II. Rákóczy György stb. több száz képpel, Dóczi, Rákosi 
Viktor, Maupassant és számos más kitünó iró müveit, fényes diszkötésekben is. 

S Kiadásaink jegyzéke, mely bérmentve küldetik, a legmegbizhatóbb irodalmi tanácsadó, 
mert csak elismer t válogatott müveket tartalmaz, minden nyegleség kizárásával. 

Több mint 85 éven át közbizalomban részesülő könyvkereskedésünk a m. k. 
s Egyetem, m.t. Akadémia, Nemzeti Muzeum, Országgyülés, az Érseki, püspöki kar, 
Clerus számos tagjainak, a budapesti és több vidéki kir. Tábla, kir. Törvényszék, 
kÜgyvédi kamara, Jogászegylet, számos előkelő ügyvéd és iró, több száz központi nagy 
országos és vidéki felső és alsó Iskolai, Közmüvelődési és Kaszinói, Olvasó egyleti 
könyvtár, a polit. és tud. élet legtöbb kitünőségének stb. szállitója ezentul is főséljá- 
nakofogja tekinteni az általánosan nyilvánuló népszerüséget fentartani és mindennemii 
irodalmi megbizásokat a legnagyobb figyelemmel és a lehető legjutányosabban eszközölni 

TDS az Antiquariusok által hirdetett minden müvet legalább is azon áron, 
gyakran még jutányosabban, szállitjuk, mint a mely az catalogusaikban előfordul, kér- 
Ejük tehát megrendelések alkalmával azon leszáll. árakat vélünk közölni. — 

ú 

e ns EHEE 

üveg, eta nga khina-ezüst, t és konrhabererdezés 
nósyrakióa 

g 

„Leltározást befejezven cimen hirdetett árukat, azok olcsó és jósága által, rövid időn 
kiárultam. – Mostan sikerült több első rendü gyárossal, a folyton való szállitással, oly ára- 
kat kötnöm, hogy képes vagyok és leszek ugy a helybeli mint a vidéki nagyérdemüű közönsé- 
Hget mindég s z élp, jó és olcs ó árukkal ellátni. 

Tudomásul: 
Készpénz fizetéssel. Készpénz fűzetéssel. 

Asztali készlet. Finom porcellán, aranyozva és diszmintával. Uj összeállitás, 6 személyre eze- 
lőtt 10 frt— kr most 6 frt 95 kr. 

zk készlet. Finom porcellán, aranyozva és diszmintával. Uj összeállitás, 6, személyre eze- 
lőtt 10 frt 50 kr most 7 frt 50 kr. 

lsztals készlet finom, porcellán, aranyozva és diszmintával. 40 darabból áll, 6 személyre eze- 
lótt, 15 frt - kr most 12 frt 50 kr. 

Thea készlet. Finom porcellán, aranyozva és diszmintával. 17 darabból áll, 6 személyre, eze- 
lőtt 8 frt kr most 4 frt 50 kr. 

Fekete kávés tálcával porcellán, aranyozva és diszmintával. 17 darabból áll, 6 személyre eze- 
lótt 8 frt 50 kr most á frt - kr. 

Kávé készlet tálcával porcellán, aranyozva és diszmintával, 17 darabból áll, 6 személyre eze- 
lőtt 8 frt 50 kr most 3 frt 50 kr. 

Mosdó készlet finom porcellán, aranyozva és diszmintával. 7 darabból áll, ezelőtt 8 frt 50 kr 
most ő frt 50 kr. 

Mosdó készlet finom porcellán, aranyozva és diszmintával ezelőtt 9 frt - kr , 4 , 50 , 
Mosdó készlet finom Fayans diszmintával. s,n 
Fekete kávés csésze porcellán, diszmintával igen csinos pár sn 
Fekete kávés csésze reelám arabyezvai és miszmitávél 

igen csinosal pár. . ezelőtt - frt 25 kr , — frt l1ő kr. 

Kávés csésze porcellán aranyozva és diszmintával 
igen csinos 1 pár . ezelőtt - frt. 35 kr , — frt 25 kr. 

Kávés csésze porcellán aranyozva és diszmintával 
igen csinos 1 pár ezelőtt — frt 25 kr s frt 16 kr. 

Amerikai cukor doboz nickel foglalóval sajtolt üvegből . 1 db ezelőtt 1 frt 35 kr most 45 kr. 
Sajtolt, üvegtányérkák több mintákban mély és lapos 1, ..és 6, 

„befőzetes tál, hat rémláre mély l, ezelőtt - ert 50 kr most 30 , 
talpas tál , T =0,s 

„cukortartó fedővel igen csinos. .... = d0 , 0 
„sótartók több mintákban.... T, . . és 0, 

Ozsonnakásek majolika nyéllel igen csinos .. ezelőtt 20 kr most 10 , 
Finom csiszolt boros pohár szalag diszszel.....1 ab ezelőtt - frt 10 kr most 6 kr. 

, ecsillag ..- , 
,Sima metszeti..... i 
„szeglet metszet . . Sa Sl 

vizes szalag diszszel l 

csillag 0 
sima metszet ,,,/, 

„szeglet, metszet. . k , ,16, ,121, 
, boros, üveg szalag diszszel b, ,,d40, 

„csillag . 1 – 90 ,60 
vizes , szalag 1 v 1 v z v 

csillag T, 80 75, 
Hálószoba lámpa (Ampel) több szinben . . . 3 frt,50 krt-ól feljebb i8 frtig. 
Függő lámpa, felsulyozva csigával kipróbálva, igen csinos. 3 ,, 60, v00, 

A fent jelzett cikkeken kivül nagy raktárt tartok chinai ezüstök- 
ből, DISZTÁRGYAK, ugyszinte evőeszközöket husz évi jótállás mel- 
lett. Konyha berendezésekhez való minden kellékeket nagyválasztékban. 

Vendéglői és kávéhági berendegéseket (pontos méret) gyári árakkal. 
Alpacca evőeszközöket, tálcákat kamat engedménynyel szállitok. 
Vidéki megrendeléseket előirás szerint a legpontosabban teljesitek, 

ecsomagolást nem számitok. 
Menyasszonyi kelengye vidékre szállitásánál a netaláni kárt meg- 

téritem, a ládákat nem számitom, 

Maradok tisztelettel 

- Jó ÓZSEF, 

Nyeomatott Bölöni Sándor zvorssajkőján sztlágy Somlyón. 1894.


